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インストールとアカウントの新規作成1

DMSSアプリをダウンロードするには、｢App Store｣または｢Playストア
（Google Play）｣で「DMSS」を検索し、アプリをインストールします

注）本資料では iOS 版を基にした説明となっています
注）使用バージョン、機種などによりアプリ取得時の認証方法や画面イメージが異なる場合

があります

｢App Store｣ ｢Google Play｣

１.1 インストール
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アプリを立ち上げると、通知送信についての内容が表示されますので「許
可」をタップしてください

画面を右にスライドして最後の画
面にある『＞』をタップします

プライバシーポリシーに同意し、
「次へ」をタップします
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注意表示が出た場合は、『確認』を
タップしてください

ネットワークへのアクセスを許
可するには、『許可』をタップ
します
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『今すぐ設定する』をタップす
ると、携帯の配置画面に移行し
ます

「ホーム」または「私」の「ログイ
ン」から、既存のアカウントでログ
インするか、新規アカウントを作成
できます。



「私」＞「ログイン」をタップ
するとログイン画面に移行します

05

１.2 アカウントの新規作成

「サインアップ」をタップすると
新規アカウントの登録が行えます
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「サインアップ」画面で区域を確
認し、「携帯番号/メールアドレ
ス」と「パスワード」を入力しま
す。「プライバーポリシー」にチ
ェック入れて、「検証コード..」を
タップします

画像キャプチャ認証を行います
（3つの同一画像をクリックする必要
があるかどうか）



07

受信した認証コードを入力します

再度認証の画面が表示されますが、
こちらは任意です。必要がなければ
「キャンセル」を選択してください



08

デバイスを追加2

ホーム画面で「＋」または「デバイス
を追加」を選択することで、デバイス
を追加することができます

注意：初めてQRコードで追加する際には、
カメラへのアクセス許可が必要です



0９

デバイス画面右上の「+」を
タップすると、デバイスを追加
する方法がいくつか表示されま
す（追加方法が異なると、表示される項目

内容や権限も異なります）

その中から「QRコードを
スキャンしてください」を選択
します

2.1「QRコードをスキャン」

次に、「デバイスを追加」画面
が表示されますので、事前に準
備したQRコードをスキャンし
てデバイスを追加できます

手動で入力する場合は、「SN
を入力してください」を選択し
します

読み込まれたシリアル番号が表
示されます
※シリアル番号が間違っている場合は、
左上の「＜」をタッチして戻ります

「次」をタップします
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機種を選択します

「名前」：任意で記入してください
「デバイスパスワード」：接続す

るデバイスのパスワードを入力
します

「保存」をタップします
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「次」をタップします

「ホームページ」をタップすると
追加完了です
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レコーダーを追加する時
セキュリティ検証でパスワード
を入力します

「次」をタップします

追加の進行状況を表示
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追加が完了すると、「チャンネ
ルを追加」や「始める」画面へ
の移動します。

「チャンネルを追加」から同一LAN内
のデバイスを素早く検出し、追加でき
ます。
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2.２「IP/ドメイン」

IPアドレス、またはドメイン名を
入カし登録します

※デバイスの登録を行う時には、スマー
トフォンとデバイスは同じネットワーク
に接続されている必要があります

「 IP/ドメイン」をタップします

機種を選択します

「住所」：デバイスの IPアドレスを
入力します

「名前」：任意です

「デバイスパスワード」：接続す
るデバイスのパスワードを入力
します

「保存」をタップします
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追加が成功すると、デバイスの
LIVE画面が表示されます
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2.3「LANで検索」

ネットリーク内にあるデバイスを
検索し、検索結果一覧から登録し
ます

「LANで検索」をタップします

追加したいデバイスを選択します

「名前」：任意です

「デバイスパスワード」：接続す
るデバイスのパスワードを入力
します

「保存」をタップします
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追加が成功すると、デバイスの
LIVE画面が表示されます

※ P2Pモード以外でデバイスを追加し
た場合、『デバイスは非アカウントの
下で使用されます」と表示されます

操作する際に、一部の内容や権限が異
なる場合があります
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番号 説明

１ 検索：デバイス名で検索できます

２ すべて：追加されたデバイスの情報を表示します

３
お気に入り：お気に入りのデバイスをマークに登録しておくと、次
回から簡単にアクセスできるようになります

４ メッセージ：各メッセージの情報を表示します

５ 追加：デバイスを追加できます

６ マルチウィンドウ：各チャンネル画面を表示します

７
「ライプビデオ」/「ビデオ再生」/「リストビュー」のペ-ジに移動
します

8
ナビゲ-ションバ-「ホーム」/「イベント」または「私」をタップし
て対応するモジュ-ルに移動しま

ホーム３

ホーム画面簡易説明
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基本操作４

「ライブビデオ」アイコン
をタップして、ライブビュ-
ペ-ジに移動します

「デバイスを共有する」：追加したの
デバイスとさまざまな権限を共有でき
ます たとえば、以下のようなものが
挙げられます：
ビデオ再生、アラームプッシュ通知、
デバイス制御

「通知」：アラームプッシュ通知

「委託」委託を設定すると、追加され
たデバイスは「DoLynk Care」で簡単
にデバイスのパラメータを設定できる
ようになります ※この機能は慎重に
使用してください

「セキュリティサービス」：アフター
サービス会社を指定して、機器の管理
を行います。※この機能は慎重に使用
してください

「デバイスの詳細」：
通知、アラーム設定やストリームを設
定することできます

「トップ移動」：
画面上にトップを移動します

デバイスQR
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４.1 ライブ映像

番号 説明

1 デバイスの詳細画面に移行します

2 リスト一覧からライブ映像を表するレコーダー又はカメラ選択できます

3 リアルライブ画面

4 音声を開く/閉じる行うことができます
※デフォルトではサブストリームが表示されるため、録画機の設定でサブストリームの音
声をオンにしておかないと、音声は聞こえません

5 魚眼の操作を行うことができます

6 1画面に表示するカメラ台数を変更できます （1/4/9/16）

7 全画面表示 、画像の向きを横に変更できます

8 スナップショットを行うことができます

9 ライブ録画を行うことができます

10 双方向通話を行うことができます
チャンネルトーク：再生中のチャンネルを選択して、相手に話しかけることこと（カメラ）
デバイストーク：デバイスを選択して、相手に話しかけることこと（レコーダー）

ライブ画面簡易説明

＊機種によっては対応していないアイコンがあります
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番号 説明

11 動画画質をSDからHDに変換します

12 展開ボタン

13 プリセットの場所に移動（PTZを監視対象の位置に移動します ）

14 ワイパーの設定を行うことができます（通常時は使用しません）

15
アイリスでオートフォーカス非対応のカメラは、こちらからピント調整
をします

16 PTZの操作を行うことができます

17 拡大

18 縮小

19 プレビュー画面

20 再生画面に移行します

21 イベント画面に移行します

ライプ画面簡易説明

機種によって表示される
内容も異なります。
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マイクアイコンをタップします
チャンネルトークやデバイストー
クにより相手に話しかけることこ
とができます

通話タイプ

チャンネルと話す：カメラと通
話
デバイストーク：レコーダーと
通話

※スピーカー機能があるカメラはスマ
ホ越しに発声できます｡

マイクへのアクセスを許可し
ます

通話したいタイプを選択して、
通話を開始します

「マイク」アイコンをタップし、
通話 が終了します



魚眼アイコンをタップすると、
関連の操作を行うことができ
ます

修正モード：水平表示の3台を
自由に動かすことが可能です

VRモード： 1画面全体が水平表示
となり、自由に動かすことができ
ます

＊機種によっては対応していないアイコンがあります

23

分割画面上で、指を使ったズームやワイ
ドの操作、表示位置の変更が可能です



＊ PTZ機能は一部のモデルでのみ
使用可能です

PTZの制御画面にコントロー
ルパネルで、左、右、上、下、
左上、右上、左下、右下に移
動させることができます

PTZアイコンをタップす
ると、 PTZカメラの制御
を行うことができます

24

「頻繁に使用される場所』を
タップすると、登録済みのプリ
セット番号を指定できます
番号を選択した後、『確認』を
タップしてください
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デジタルズームは、2本の指でビ
デオフィードをピンチ操作するこ
とで拡大／縮小できます

画像の向きを横に変更

アラームの配置 録画再生とイベントを検索可能
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４.2 デバイスの詳細

デバイス詳細画面で、
デバイスの起動や削除、
デバイスの共有、スト
レージの設定など、基本
的な操作を行うことがで
きます

レコーダーの詳細画面
（参考例）

NVRの詳細画面
（参考例）
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IPカメラの詳細画面
（参考例）

デバイスのライブ画面で右上
の配置アイコンをタップする
と、チャンネルの画面に移行
することが可能です
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４. 3 デバイスの共有

以下のいくつかの方法を通じて、接続されたデバイスを他の人と共有
し、関連する使用権限を付与することができます

方法１：デバイス画面の「デバイ
スを共有する」を選択します

方法3：「私」＞「ユーザサー
ビス」画面で「デバイスを共有
する」をタップします

方法2：デバイス詳細画面で「共
有」を選択します
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NVRを共有するか、NVR内のIPCを共有
するかを選択できます。

NVR画面
（参考例）

IPC画面
（参考例）

デバイスの権限を設定した後、共
有先のアカウント情報を入力して
共有します
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共有成功後、「大丈夫」をタップ
します

共有画面で、デバイスの後ろにあ
る「＞」アイコンから共有先ユー
ザーの設定を行います。
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権限編集又は共有先のアカウン
トを削除できます

共有先ユーザーの「＞」アイコン
をタップします。
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方法3：「私」画面で「ユーザ
サービス」をタップします

「デバイスを共有する」を選択
します

共有したいデバイスを選択します
「次」をタップします

アカウントを入力するか、アカウ
ントのQRコードをスキャンする
ことで、デバイスを他のユーザー
と共有できます

「＞」をタップすると、必要に応
じて権限を設定できます
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権限を選択します
「保存」を押します

「共有」で実行します

「確認」をタップすると、共有
が確定されます
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共有が成功すると、共有の結果が
表示されます 「大丈夫」をク
リックすると、共有完了します
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４. ４ デバイス名称を編集

「＞」アイコンをタッチし、デバイス
詳細画面に移行し、「名前」をタップ
して、 「名前」画面で名前、デバイス
パスワード、再起動などの設定ができ
ます

「デバイスパスワード」の目
のアイコをタップして、デバ
イスパスワードを表示するこ
とが可能です

名前を入力し、「保存」
をタップすると、デバイ
スの名称を変更します
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「検証」をタップします

画像キャプチャ認証を行います
検証用のコードをアカウントの
メールに送信します

検証コードを入力します
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デバイスパスワードを表示さ
れます

「デバイスのパスワードを変
更」でパスワードを変更でき
ます

「古いパスワード」と「新しいパ
スワード」を入力します

「保存」をタッチします

「パスワードが正常に変更され
ました」を表示されると、
パスワードを変更することにな
ります
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LIVE画面に追加したカメラが正常
に表示されない場合、以下の内容
を確認してください

1.追加したデバイスが同じネット
ワーク環境で操作されているかど
うか
2.NVRを一度削除してから、再度
追加を行ってください

「チャンネル管理」でオンライ
ンデバイスを検索して追加でき
ます

「チャンネルを追加」をタッ
プして、検索したチャンネル
を表示されます。

「正常に追加されました」
を表示されると、追加が完
了します

「リンク可能」をタップし
て、追加事項を確認し、
「確認」をタッチします



39

チャンネルを選択し、左にスワ
イプして、編集アイコンをタッ
プします

「チャネル管理」リストから
チャンネルを編集できます

IPなど内容を編集できます
編集した後、「保存」を押します
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４. ５ アラームの設定

アラームが作動した際にDMSSへ通知を送信することが可能です

デバイスをP2Pモードで追加する場合

「マルチチャネルアラームサブスクリプション」あるいは「通知」を
タップします

デバイスを非P2Pモードで追加する場合

「アラームメッセージ
タイプ」リストから通
知タイプを選択します

「＞」をタップし、パ
ラメータを設定します

「＜」をタップして、
前画面に戻ります

必要に応じて有効バーをオンにしてくだ
さい
＊機種によって項目が異なる場合があります
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「その他アラーム」を
タップしすると、快速
移動、ビデオロス、オ
ブジェクト紛失などの
通知を設定できます

設定後、「保存」をタ
ップし、通知の設定が
完了です

＊機種によっては対応してい
ない通知タイプがあります

ファームウェアの更新
でファームウェアバー
ジョンを確認できます

4.6 ファームウェアバージョンを確認
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ストレージ

稼働中

「録音」でストレージを管理
することが可能です

「フォーマット」をタップし
すると、録画データをクリア
します

「確認」をタッチし、フォー
マットを実行します

4.7 ストレージを管理
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「録画期間」で録画の時間帯を
編集できます

変更したい曜日を選択します

時間帯をタップします

開始と終了の時間帯を設定します
「大丈夫」をタップします
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「保存」をタップします
「追加」をタップすると、
他の時間帯を追加することが
可能です

「追加した時間帯を左にスラ
イドし、「削除」をタップす
ると、設定内容を削除するこ
とができます

「確認」をタッチすると、
削除されます
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4.8 リモート構成

レコーダーの詳細画面で「もっと」
をタップし、 「リモート構成」からビデオ検
出、カメラ設定など項目があります

IPCの詳細画面で「もっと」のリストから「リモート構成」を選択します
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動体検知−１

リモート構成で動体検知を配置することが可能です
「動体検知」をタップし、チャンネルを選択します。

必要に応じて有効バーをオン
にしてください
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動体検知−２

ライブ画面でチャンネルを選択し、配置アイコンををタップします
AIを選択し、AI検知画面で「動体検知」を有効します
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「エリア設定」をタッチします、検知エリアを変更した後、右上の
保存アイコンをタップて、設定完了

検知エリアを設定
します

検知しないエリア
を設定します

画面の移動または
拡大縮小

動体検知−３

必要に応じて有効バーをオン
にしてください

メッセージで「動体検知」を有効することが可能です、詳細配置が
できません
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「録音計画」で録画タイプと時
間帯を設定することできます

「日付」：七曜から選択します

時間帯をタップし、詳細な時間
を設定します

録画タイプにチェックをいれて、
「保存」をタップすると、設定
が完了します

「コピー」でその設定内容を曜
日にコピーすることができます

4.9 録音計画
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アイコン 説明

フォーカス/ズーム
画像をズームインまたはズームアウトするには、アイコン
をタップします

画像をより鮮明にするためにフォーカスを調整するには、
「+」 または「 -」アイコンをタップします

画像の上で 「+ 」または 「-」 をタップして、フォーカス
またはズーム効果を調整します

画像調整

ライブビュー画像の
フォーカス、ズーム、
明るさ、コントラス
ト、画質などの設定
を調整できます

4.10 画像調整
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アイコン 説明

画像を回転または反転するには、アイコンをタップします

水平に反転します

垂直に反転します

90° 時計回りに回転します

90° 反時計回りに回転します

180° 回転します

＊機種によっては対応していないアイコンがあります
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アイコン 説明

画質調整コントロール表示

明るさ調整

コントラスト調整

カラー調整

サチュレーション調整

リセット

アイコン 説明

タップしてライブ動画の品
質を調整します

自動モード

リアルタイムモード

スムーズモード
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ビデオストリーム
でのメインストリ
ーム/サブストリー
ムのビデオスト
リームパラメー
ターを設定できま
す
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録画再生５

ライブ画面でチャンネルを
選択し、「再生」をタップ
して、再生画面に移行しま
す

アイコン 説明

集音機能が付いているカメ
ラでは、音声のオン/オフが
可能です

魚眼の操作を行う

タップすると、再生速度を
調整することが可能です

縦向きから横向きにして、全
画面表示に切り替えます

撮影された画像は私のファイ
ルに保存されます

録画された動画は私のファイ
ルに保存されます

ダウンロード

ビデオを編集

録画タイプを選択します

毎時間の録画

＊機種によっては対応していない
アイコンがあります

5.1  録画を再生
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カレンダーから閲覧したい
日付と録音タイプ 選択し
ます

「確認」をタップします

＊カレンダーの右上に青色の録
画アイコンが表示されている日
付は、録画が保存されています

録画タイプリスト
から指定内容を選
択できまます

毎時間の再生
データを確認す
ることができま
す
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ピンチアウト（2本指で拡大）
すると時間の間隔が広がり、
ピンチイン（2本指で縮小）
すると時間の間隔が狭く表示
されます
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ビデオ編集のアイコン
をタップします

5.2  録画を編集

時間の間隔を調整して、録画
データを携帯電話にダウンロ
ードすることができます



58

「＞」をタップします

録画・画像データを表示します

編集アイコンをタップすると
データを共有、エクスポート、
削除できます

エクスポートしたデータはスマートフ
ォンの「ファイル」から確認します
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「DMSS」のファイルを選択
します

「Videos」を開きます

DAV形式のファイルは、先ほ
どダウンロードしたものです
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｢App Store｣または｢Playス
トア（Google Play）｣で
「 VLC」を検索し、アプリ
をインストールします

VLCアプリを開きます

「ネットワーク」画面に「ローカ
ルファイル」を選択します

最近使った項目のリストから
ダウンロードした動画を選択して、
録画データを再生できます
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お気に入りを作成６

「デバイス」の画面で「お気
に入り」をタッチし、「お気
に入りを作成」をタップしま
す

「お気に入りの名前」と「チ
ャネルタイプ」を設定します

「大丈夫」をタップすると
「お気に入り」のフォルダを
作成します

「チャンネルを追加」でフォルダ
にチャンネルを追加します

「デバイス」をタッチし、詳細、
編集、削除などの設定ができます



62

「チャンネルを追加」をタッ
プします

「チャンネルを選択」画面で
チャンネルをチェック入れて、
「保存」をタップすると、追
加が完了します

プレイのアイコンをタップし
ます

お気に入りのチャンネル画面
に移動します
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イベント７

アラームが作動したときに、ア
ラーム通知がDMSSにプッシュ
されます

項目 説明

すべて

すべてのメッセージ：
カメラやアラームデバイス
に関連する全てのアラーム
メッセージを表示します

カメラ
カメラに関するメッセージを
表示します

赤い点が付いているも
のは未読メッセージで
す
タップすると詳細ペー
ジが表示されます



64

チャンネルのライブ画面に「イベント」の内容を確認できます

スマートフォンでアラーム通知が受信されない場合は、下記の設定
内容をご確認ください

通知を有効にします



65

「私」画面で「設定」をタップします

「通知設定」から配置内容
を確認します

上記の内容を確認したうえ
で、アラームが検出される
と、通知がスマートフォン
にプッシュ送信されます。
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私８

アカウントを管理し、アプリを設定し、ツールを使用すること
ができます また、アプリのユーザーマニュアルはヘルプセン
ターでご覧いただけます

「私」＞「ログイン」をタップ
します

ログイン画面で既存のアカウント
には、メールアドレスまたは電話
番号でログインすることができま
す

アカウントをお持ちでない場合は、
「サインアップ」をタッチし、
新規アカウントを作成します

新規方法については、P5を参考に
してください

「パスワードを忘れましたか？」
をタップすると、ログインパス
ワードをリセットできます
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「パスワードを忘れましたか？」
画面に、メールアドレスまたは
電話番号でパスワードのリセット
を行います

「認証コードを取得」をタップ
します

画像キャプチャ認証を行います
検証用のコードをアカウントの
電話番号に送信します

検証コードを入力すると、
「パスワードリセット」画面
に移行します

新しいパスワードを入力して、
「確認」をタップされると、
アカウントが登録されます
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QRアイコンをタップするとアカウ
ントのQRコードを生成できます
「名前」をタップするとユーザー
名の編集、アカウントの削除など
関連する編集が可能です

＊対応していない項目が含まれています
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「設定」画面でアプリ外観、
ビデオの長さ、通知設定など
関連する編集が可能です

「アルバム」で撮影された画像と
映像を確認できます
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「ツール」画面でWi-Fi信号
チェックなど情報を確認できます

「法律について」画面で
アプリバージョンなど情報
を確認できます



71

デバイスをエクスポート・インポート９

方法１
「私」＞「ユーザサービス」＞「エクスポートデバイス」を選択します

デバイスにチェック入れます、「デバイスカードを作成する」をタッ
プします

注意事項を確認して、「確認」をタップします

デバイスをエクスポート



72

「アルバムのアクセス許可」を確認
します

アルバムに保存」をタップします
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方法 2

デバイス画面では「↑」または
「...」からローカルデバイスから
デバイスをエクスポートすること
も可能です

「アルバムに保存」をタップします

パスワードを設定します
「保存」をタップすると
エクスポートが完了します
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デバイス画面の「＋」をタップします

「QRコードをスキャンしてください」
を選択します

デバイスをインポート

デバイス追加の画面の「アルバムアイ
コン」をタップします

アルバムからエクスポートした
QRコードもチェック入れます、
「選択」をタップすると、デバイ
ス画面に「インポートに成功しま
した」を表示されます、インポー
ト完了します
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インポートした時のパスワード
を入力します
「大丈夫」をタップします

デバイス画面に「インポートに
成功しました」が表示されると
インポートが完了します
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解除のリクエスト10

「私」＞「ユーザサービス」＞「デバイスの解除」＞「解除のリク
エスト」を選択します

または、デバイスを追加する
際に、そのデバイスが他のア
カウントにバインドされてい
るというメッセージが表示さ
れた場合、「解除のリクエス
ト」をタップします
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デバイスのパスワードを入カします

免責事項の確認にチエック入れます

「すぐに解除」をタップします

画面に「正常に解除されました」と
表示されます、「大丈夫」をタップ
すると、解除を終了します
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「メッセージ画面」＞「パーソナルメッセージ」」画面で削除された
デバイスと削除者を確認できます



79

サインインしてない状態11

デバイス画面右上の「+」を
タップすると、デバイスを
追加する方法がいくつか表
示されます（追加方法が異なると、

表示される項目内容や権限も異なりま
す）

その中から「QRコードを
スキャンしてください」を
選択します

「おそらくあとで実行」を
クリックします
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次に、「デバイスを追加」画面
が表示されますので、事前に準
備したQRコードをスキャンし
てデバイスを追加できます

手動で入力する場合は、「SN
を入力してください」を選択し
します

読み込まれたシリアル番号が表
示されます
※シリアル番号が間違っている場合は、
左上の「＜」をタッチして戻ります

「次」をタップします
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機種を選択します

「名前」：任意です
「デバイスパスワード」：接続す

るデバイスのパスワードを入力
します

「保存」をタップします
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追加が成功した後、「非アカウン
トの下で使用...」を表示します、
※一部の操作権限が制限される可
能性があります。

「大丈夫」をタップして、ホーム
画面に移動します。

初回追加後、イベント画面に「ロ
グインが必要です」と表示されま
すが、こちらは一時的に無視して
いただいて問題ございません。
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デバイスの「...」から「デバイス
の詳細」をタップします

「マルチチャネルアラームサブス
クリプション」をタップします
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「通知」を有効します

アラーム種類リストから選択し
「＞」をタップして、詳細を設
定します

対応するデバイスを選択して
ください。



83

デバイス数を確認し、「保存」
タップします。

イベント発生後に通知が届き
ます



84

通知をクリックすることで詳
細を確認できます。

もしプッシュされた画像や録画を確認できない場合、以下の点をご確
認ください。

1  デバイスの追加方法を確認してください
IPアドレスで追加したデバイスについて
スマートフォン側のネットワークが、そのデバイスと同一のネット
ワーク環境が必要です

2 NVRやIPC側で録画時にスクリーンショットと録画の設定がされて
いるかどうか



85

通知が受信できない場合、通知関連の権限が有効に
なっているかをご確認ください。

「私」→「設定」画面に
移動します

「通知」を有効にします
「権限」画面に移動します



86

ライプアイコンをタップして
「ライプ」画面に移動します

チャンネル画面が「読み込み不可」
と表示され、映像を閲覧できない場
合は、ネットワークが原因である可
能性がございます。
また、非ログインモードではチャン
ネルの高速読み込みができない場合
があります。

以下の操作をお試しください。

1 スマートフォン側のネットワーク
を一度切断し、再接続する。
2 デバイスを削除してから、再度追
加する。
※ デバイスを削除して再追加する場合、
以前の設定（例：アラーム通知など）を再
設定する必要があります。

「再生」で録画内容が見え
ます



87

録画画面です

「↑」又は「...」→「エクスポートデバイス」からデバイスのQRコードを生成します
当該QRコードを使用することで、別のアカウントやスマートフォン端末に追加すること
が可能です。



88

デバイスのQRコードをスキャンします

「インポートに成功しました」と表
示された場合、当該デバイスは相手
アカウントまたは端末に正常に追加
されます。



8９

ゲストモードとアカウントモードにおける権限の違い（参考）
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